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P) Commencons par chercher

o Lis le dialogue.

J'ai..; couru... Je suis moins fatiguée,
S de kilométre I o pourtant on a couru la
6 - . méme distance !

Ha ha ! Non...
3 et §-, c’est la
méme chose !

Et moi g de
kilometre...

Pas du tout |

J’ai couru une plus &».. .. 1
grande distance N'importe

que toi ! quoi !
a. Selon toi, qui a raison ? ‘
= ’ . ) 6 unité
b. % Place sur 'une des deux droites graduées le nombre -
Choisis la droite pour laquelle ¢a te semble le plus simple. 4
G 2 # L 1 L |
c. Place sur l'une des deux droites graduées le nombre > o : : : ;
1
l |

Choisis la droite pour laquelle ca te semble le plus simple.
Qui a raison, Tess ou Sofian ?
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